
В отношении бывшего главы р.п. Мошково возбуждено второе уголовное дело

Установлено, что в июле 2008 года глава р.п. Мошково Новосибирской области Алексей Галков представляя интересы муниципального образования, заключил муниципальный контракт с ООО «Сибдорсервис» на выполнение работ по строительству линии электропередач и установке трансформаторной подстанции. По версии следствия, глава Мошково до завершения работ подрядчиком, подписал акт приемки и перечислил денежные средства в сумме 1,2 миллиона рублей. Подрядчик фактически выполнил работы в меньшем объеме на сумму почти 420 тысяч рублей, что не соответствовало условиям муниципального контракта и сметному счету. Таким образом, ненадлежащее исполнение главой своих должностных обязанностей вследствие недобросовестного отношения к службе повлекло причинение крупного ущерба имущественным интересам муниципального образования в размере 780 тысяч рублей. В отношении главы рабочего поселка Мошково Алексея Галкова возбуждено второе уголовное дело по признакам состава преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 293 УК РФ - халатность. В январе 2010 года Болотнинским межрайонным следственным отделом СУ СКП по Новосибирской области направлено в суд первое уголовное дело в отношении Галкова А.И. по обвинению в халатности. Тогда, по версии следствия, глава, заключив муниципальный контракт ООО «Сибтепломонтаж» о проведении работ по улучшению системы теплоснабжения поселка, подписал акт приемки фактически невыполненных работ и перечислил денежные средства, чем причинил ущерб муниципальному бюджету в размере 600 тысяч рублей.

22 Марта 2010

Адрес страницы: <https://nsk.sledcom.ru/news/item/756886>